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Test na prijímacie skúšky z matematiky na 4-ročné štúdium v šk. roku  2014/2015                                                

Forma A
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Počet bodov:                                                                                                                       
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Hodnotil::                    
                              Kód žiaka: 

Čas na vypracovanie: 60 minút                     Pomôcky: rysovacie a písacie potreby, tabuľky pre ZŠ
1. Vypočítajte:  
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2. Riešte rovnicu v množine reálnych čísel a urob skúšku správnosti:
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3.  Žiaci počas trojdňového výletu prešli spolu 30 km. Prvý deň prešli dvakrát toľko ako tretí deň, druhý deň prešli o 6 km viac ako tretí deň. Koľko kilometrov prešli v jednotlivých dňoch?
      Riešenie:
Odpoveď: 
4. Výkony troch strojov sú v pomere 2 : 3 : 5. Dva výkonnejšie stroje vyrobia za hodinu 400 súčiastok. Koľko súčiastok vyrobia všetky tri stroje za hodinu?
Riešenie:

   Odpoveď:
5. Keď sú na pošte otvorené tri okienka, čakajú ľudia v rade 15 minút. Aká bude čakacia doba, ak sa otvoria ešte ďalšie dve okienka?
Riešenie:

   Odpoveď:
6. Novákovci si kúpili bazén tvaru valca s priemerom podstavy 200 cm a výškou 120 cm. Koľko litrov vody sa zmestí do bazéna? (použite 
[image: image3.wmf]p

= 3,14)
Riešenie:

                Odpoveď:
7. Stĺpcový diagram znázorňuje vývoj nehodovosti za celý týždeň.
a)  Koľko nehôd sa stalo cez víkend?

b) Vypočítajte aritmetický priemer počtu nehôd v danom týždni. Výsledok uveďte zaokrúhlený na celé číslo. 
Riešenie:
           Odpoveď: Cez víkend sa stalo ......... nehôd. V danom týždni sa stalo priemerne ......... nehôd.

8. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané: a = 
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 a výška va = 5,5 cm. Ku konštrukcii urobte náčrt a postup.

V nasledujúcich úlohách vyberte jednu správnu odpoveď.
9.  Na obrázku je rovnobežník ABCD. Veľkosť uhla 
[image: image6.wmf]d

je:

A) 500
B) 700
C) 600
D) 800
10. Na turistickej mape s mierkou 1 : 50 000 je maximálna šírka Štrbského plesa 13 mm. V skutočnosti je najväčšia šírka Štrbského plesa:
A) 630 m                            B) 380 m                              C) 560 m                      D) 650 m
11. Martin zisťoval farbu očí svojich spolužiakov a výsledky znázornil kruhovým diagramom. Vypočítajte, koľko percent žiakov má zelenú farbu očí.

 
A) 25%


B) 12,5%


C) 14.5%


D) 28%

12. Útvar na obrázku je zložený zo 6 štvorcov a má obsah 54 cm2. Aký je jeho obvod?

A) 42 cm
B) 45 cm 

C) 126 cm

D) 72 cm
VÝSLEDKY:

1. -2/3

2. 1

3. 12 km, 12 km, 6 km

4. 500

5. 9 minút

6. 3 768 l

7. a) 15, b) 9

8. B)

9. D)

10. B)

11. A)
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